UBERSICHTLICH ARBEITEN

AUFSCHREIBEN.:

RECHENANSATZE

NOME: oo Gruppe  Datum

Angewandte Mathematikschularbeit ¢ ™

1. Gewolbe: Geg: Kappengewdlbe Spannweite: 2,15m; Radius = 2,75m; Winkel a = 46,02". cp
Gewdlbedicke = 1/2 Stein (12cm); Raumldnge = 3,05m.
Ges.. Bogenldngen, Scharenanzahl, Fugendicke innen, Gewolbevolumen und
Mgrtelbedarf (300Liter/m3).

2. BOQEI’IQEOI’I’IE’[I"iE: Berechnen Sie fir die bogenfdrmige Wand die StichmaBe vy 2P
zu den gegebenen Ldngen, 2,5 und 5m. Wondradiuns 9,60m.

5,00

3. U-Wert: Berechnen Sie mit der dargestellten Tabelle den U-Wert fiir einen Wandaufbau:
Von Innen: 30 cm Stahlbeton; 10cm XPS; 1,0cm Zementputz (Mortel).

Nr | Material t [*C] sH1P
+20, 00| Zotos Terciner S s
Innenluft Temperaturverlauf in der Wand.
1
2
3
AuBenluft 1400
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